

红嘴鸥去哪儿

平均飞行时速49公里,平均飞行高度1444米 2号红嘴鸥已迁徙至内蒙古

□记者 牛超

本报讯 3月7日,从河南城建学院传来消息,我市首批佩戴GPS跟踪器的2号红嘴鸥已经启程迁徙,目前已飞至内蒙古地区。

为研究在我市越冬的红嘴鸥的归途、栖息路线,中国科学院昆明动物研究所、市林业局和河南城建学院联合开展了“红嘴鸥佩戴卫星跟踪器研究”。2月27日,首批3只佩戴GPS跟踪器的红嘴鸥被放飞。

3月7日,记者从河南城建学院生命科学与工程学院副院长谢朝晖处获悉,2号红嘴鸥于3月4日19时离开平顶山,3月6日14时到达包头市南海湖,其平均飞行速度为49公里/小时,平均飞行高度为1444米,途经陕西省神木县时,其飞行高度曾达到2460米。在包头市南海湖短暂停留后,它又飞到内蒙古巴彦淖尔市乌拉特前旗乌梁素海停歇。随后它沿黄河一路向西,至3月6日16时,在巴彦淖尔市南侧黄河干渠停歇。

据谢朝晖介绍,经过对2号红嘴鸥飞行路径、时间、速度等的分析,其大体规律是先快速迁徙通过湿地资源缺乏的地区,到达黄河河套地区再短暂休整补充体力和能量。而且它一般是夜间迁徙,白天停留补充能量。2号红嘴鸥具体要在巴彦淖尔市南侧黄河干渠停歇几天,之后再往什么方向前进,他们将密切跟踪。

1号和3号红嘴鸥目前还在白龟湖活动,没有开始迁徙。

一周帮办

供暖问题成热点

□记者 李霞

本报讯 2月27日至3月6日,本报热线电话和微信公众号共接到市民的近百条问题线索,其中暖气供应相关问题成投诉热点。

家住市区鹰城广场附近的赵女士称,她家的暖气“2月下旬时摸上去还有点温温的,进入3月后逐渐变凉。”家住湛河区顺路惠泽园小区的王女士等人也反映,自家的暖气自3月初开始不热了。

进入3月,春暖花开,部分市民为暖气不热发愁时,也有市民为家中暖气太热而烦恼。3月5日,家住市区湛河南路188号院的王先生致电本报称,他们院内有3栋居民楼100户居民,今年才通的暖气,近段时间,天气变暖,暖气仍在供应,“回家跟过夏天一样,热得受不了,甚至得穿短袖!”他建议停止供暖,这样既不浪费资源,也免于给居民生活造成不便。

3月7日,记者拨通平顶山热力集团供热有限公司客服热线,据54号接线员介绍,一般来说,我市热力部门统一供热时间为每年的11月15日到第二年的3月15日,供热量会根据天气变化随时调节。目前公司还没有接到统一停止供气的通知。她建议感觉家中暖气不热的市民拨打公司的热线电话2110000、3110000或者96966进行反映。对于部分感觉家中暖气太热的市民,可自行将家中的暖气阀门调小或者关闭。

上周,反映小区环境差、通行不便等方面的投诉也不少,如家住东环路街道环东社区怡心园小区的马先生3月2日反映,他们小区生活垃圾有一个多月无人清理,向社区反映无果。此事3月3日晚报热线刊登后,引起了相关部门重视。3月7日,马先生向本报回复称,小区内堆积的垃圾已清理,感谢晚报的关注。另外还有市民反映小区居民楼下开设的饭店油烟扰民,小区内有人私设地锁等,本报热线记者正在奔波调查之中。

春意浓

3月7日,鹰城香山景区南侧山腰梨花竞相绽放,似雪似雾如诗如画,为香山寺增添了几分灵动的春意。

连日来,我市气温持续攀升,各色春花接力绽放,吸引了不少市民走出家门踏青赏春。

本报记者 张鹏 摄



刘德功“铁荷魂”百米长卷首展开展

□记者 王春生

本报讯 3月7日,由中国平煤神马工会主办的刘德功“铁荷魂”百米长卷首展在矿区文化宫开展,此次画展展期一周。

刘德功是国家一级美术师、中国

美术家协会会员、铁荷画派创始人,现为中国煤矿工笔画院院长、中国煤矿美术家协会副主席。其多年来致力于美术创作和创新,曾获得中国百名德艺双馨艺术家、中国画坛百杰等荣誉称号,作品《荷魂》被长期悬挂于中央办公厅,铁荷美术馆被文化部命名为“华夏文

化遗产保护与传承示范基地”,铁荷作品入选中国高等美术学院教学范本。

此次展出的《铁荷魂》是刘德功代表作之一,这幅作品历时15年完成,长百余米,高2.5米,开创了中国花鸟画百米长卷的先河,因作品具有的独创性、思想性而备受画坛关注。

■广告

河南省中国国际旅行社 平顶山分社 5A级旅行社
嘉兴、绍兴、温州、千岛湖、横店、婺源专列十日游
 3月20日平顶山首趟专列 报价:1980元 全程导游服务 体验横店微电影拍摄
黄山·世遗西递·九华大佛·千岛湖·婺源双飞六日游 3月18日 发团 特价:1199元
 (平顶山起始,全程导游服务,往返直飞黄山,白天航班1.5小时抵达,全程四星酒店)
贵州观花季百里杜鹃双飞六日 3月23日 报价:3680元 (平顶山起始,全程导游服务)
 (黄果树大瀑布、百里杜鹃、乌蒙大草原、马岭河大峡谷、万峰林一价全含无自费)
夕阳红香港澳门+广深珠+港珠澳大桥 双卧七日游 平顶山发团 报价:2180元
 (平顶山起始,全程导游服务,全程没有车购,全程无自费,全程四星酒店)
 办理各国签证 出境旅游 地址:中兴路双丰百货西门南侧一楼 电话:2155555 2222001

郟县渣园乡:多形式开展志愿服务活动

□记者 张鸿雨

本报讯 “谢谢志愿服务队帮俺整理卫生,屋内院内焕然一新。”3月6日,郟县渣园乡全楼村村民王全娃高兴地说。为持续推进河南省第三届新时代文明实践推动周系列活动,渣园乡组织新时代文明实践所志愿服务队,在全楼村联合开展形式多样的志愿服务活动。本次志愿服务活动由乡文明办、共青团渣园乡委员会、乡妇联联合举办,全楼村党支部具体承办。乡卫生院医护志愿者服务队、巾帼志愿服务队、青年志愿者服务队、乡中心校青少年团员学雷锋志愿者服务队、全楼村志愿服务队志愿者对全楼村文化广场、背街小巷进行人居环境整治,全面提升三类监测户、孤寡老人家户容户貌,帮孤寡老人、留守儿童理发、晾晒被褥,为大龄、行动不便老人进行基础疾病诊断、医疗保健知识宣传等。此次志愿活动共有80余人参加,受益200余人次。

大乐透开出5注一等奖 单注最高1426万元

3月6日,体彩超级大乐透第23024期开奖,前区开出号码“11、15、24、27、30”,后区开出号码“01、10”。当期全国销量为299亿元,为国家筹集彩票公益金107亿元。

当期全国开出5注一等奖。其中,1注1426万余元(含633万余元追加奖金)追加投注一等奖,花落福建漳州;4注

792万余元基本投注一等奖,花落北京门头沟、福建三明、四川内江和新疆乌鲁木齐。

对比可见,由于采用了追加投注,当期来自福建漳州的幸运购彩者,在单注一等奖方面多拿了633万余元追加奖金,从而使得单注一等奖总奖金达到1426万余元。

追加投注是大乐透独有的

投注方式,在2元基本投注的基础上,多花1元进行追加投注,可多得80%的浮动奖。

二等奖开出111注,每注奖金13.58万元;其中33注采用追加投注,每注多得奖金10.86万余元。追加后,二等奖单注总奖金24.44万余元。

三等奖开出357注,单注奖金1万元。四等奖开出643注,

单注奖金3000元。五等奖开出17118注,单注奖金300元。六等奖开出16298注,单注奖金200元。七等奖开出51931注,单注奖金100元。八等奖开出636847注,单注奖金15元。九等奖开出6699301注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,6.62亿元滚存至3月8日(周三)开奖的第23025期。(体彩)

中国体育彩票

严禁擅自利用网站、O2O、APP等互联网技术销售彩票

公益体彩 乐善人生
 客服、监督电话: 95086